5. Lis ces mots et classe-les dans le tableau :

un accident ® une excursion ® fixer # un axe # un accessoire = excellent
accepter ® succéder & une excuse & accélérer = exciter = le maximum.
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7. Compléte les phrases avec les mots suivants :
les coccinelles = les accents = |'excuse ® au coccyx & le boxeur.

@ Sonia n'est pas venue a |'école, maisellea ... d'étre malade.

¢ Elles sont rouges avec des points noirs, elles portent bonheur :
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@ |l est tombé violemment sur les fesses. Depuis, il amal ... .
¢ Dans une dictée, il ne faut pas oublier de mettre .. ... G
O est entré sur le ring sous les applaudissements des spectateurs.
Je réponds par écrit DAYE t oo

8. En quelle année la bicyclette moderne apparait-elle ?
@ Cherche dans le texte la phrase ot on peut lire les mots en bleu.
v Ecris la date qui est devant le paragraphe ...

¢ Réponds maintenant a la question en commengant par les mots en bleu.

9. Qu’est-ce qui la distingue des bicyclettes d'avant ?
@ Relis la question 8. De quoi parle-t-0n 2 ...

@ Apreés avoir relu le paragraphe qui commence par « 1879 », réponds a la question.

Qu'est-ce qui distingue la bicyclette moderne des bicyclettes d'avant ?



